



世博高新医院召开“榜样的力量”汇报交流会

致敬身边榜样 汲取前行力量

7月10日下午,中共淄博世博高新医院总支部召开“榜样的力量”汇报交流会。淄博世博高新医院党总支书记、世博高新医院院长阎敬武同志与会并发表讲话,全院各临床、医技、职能科室主任、负责人,医师、护士长参加了本次会议。

7名身边榜样 传递前行力量

在交流会上,医院两名优秀共产党员,5名入党积极分子饱含深情,用朴实的语言,感人的故事,讲述了自己立足岗位无悔奉献的先进事迹,让参会人员受到了心灵的洗礼,台下掌声经久不息。急诊科护士吴会泽是淄博市首例新冠肺炎患者的采样者,她是一名95后,年少的她为抗击新冠肺炎疫情毅然剪断长发,用行动诠释了世博高新医院“病人意识,急诊意识,急救意识”。

医生张栋从踏入世博高新医院开始,就又踏上了学习的人生,认真进行每一个诊疗环节,书写每一份病例,完成每一例手术,秉承“敬畏生命,崇尚科学,呵护健康,展现自我”世博高新医院核心价值观,他不断学习、不断提升。史晓娜讲述了自己带领护理团队创下18个月零投诉记录的故事。“让病人有安全感,家属有信任感,我们有自豪感”,通过发言,史晓娜表达了自己竭尽全力创建无投诉病区的决心。

高强是巡查在各个科室的安全员,是医院保障工作的落实员,是挑灯夜战不断学习新技



能的世博后勤保障人员。他讲述了“适应形势,转变观念,统一思想,统一指挥,统一行动”的工作标准。

疫情当前,主动请缨,在观测点是医生,是心理辅导员,是保洁员,还是搬运工,任昌镇是一名党员,更是一名世博人。任务下达,他毅然决然的奔赴前线,持续践行“团结务实 拼搏 奉献”世博

精神,展现了医院党员的风采。

以“一切为了病人,生命只有一次,不惜一切代价,托起生命太阳”世博理念为最高工作准则,巩向英的事迹向大家展示了一名任务下达敢担当、危难之际敢负责的世博人。

各种突发事件现场第一时间赶到,他是医院的主人翁之一。赵勇的发言彰显了担当使命、勤恳

工作、忘我奉献的精神和为实现阎院长提出的“百年世博健康永远”的目标而努力奋斗的决心。

聆听榜样事迹 诠释世博精神

阎敬武院长表示,7位同志用他们的行动诠释了世博精神的风貌,诠释了世博高新人的一点一

滴,体现了每一位世博人的风采。正因为有这种精神,在今年突如其来的疫情中,全院同志按照世博理念、世博精神和世博要求达到了零感染,并且在高新区承担了抗击新冠肺炎的重要任务。“通过今天的会议,希望大家将这7位同志当成榜样,学习他们舍小家为大家的奉献精神。医院正处在关键转型时期,这个时期更要求全院同志团结一心、携手并进,发挥每个人的正能量精神,真正做到政治站位,以医院为出发点,为了世博的明天、为了更好地为全市人民做好服务,也为了实现我们美好的生活梦,做出更大的贡献。”阎敬武院长说。

会议结束后,聆听报告的人员纷纷表示:“这些先进典型就在我们身边,他们虽然来自不同的科室,不同的工作岗位,但他们都以党员的要求严格要求自己,牢记“敬畏生命、崇尚科学、呵护健康、展现自我”的医院核心价值观,严格践行“一切为了病人、生命只有一次、不惜一切代价,托起生命太阳”的世博理念,始终保持爱岗敬业的初心。他们冲锋在前,恪尽职守,无私奉献,率先垂范,在平凡的工作中用自己的实践行动诠释着世博精神,是我们学习的榜样。”(吴岳)